Semejanza de tridngulos

1. Evaltua como verdadera o falsa cada una de las siguientes proposiciones:
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Las semejanzas solo se aplica a los triangulos .

Dos tridngulos is6sceles que no son congruentes son semejantes.

Si dos figuras son semejantes, sus lados correspondientes son proporcionales.
La razon de semejanza se obtiene de la relacion entre los dngulos de las figuras.
Dos triangulos equildteros que no son congruentes son semejantes.

2. Un triangulo rectangulo tiene una hipotenusa de 10 cm y un cateto de 4 cm mientras que otro tiene la
hipotenusa de 20 cm y un cateto de 8 cm ¢son semejantes los tridngulos? épor qué?

3. Los lados de un tridngulo miden 3 cm, 7 cm y 8 cm ¢Cudnto mediran los lados de un tridngulo semejante a
este si la razon de semejanza entre el primero y el segundo es 27

4. Lafigura representa una escuadra. Calcula a+b
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5. Segun el caso, calcula los valoresde X e Y.




6. Calcula la medida de los segmentos indicados con letras justifica tus resoluciones indicando qué tipo de
criterio se cumple en cada caso.

7. ¢Cuantos centimetros de varillas se necesitan para construir cada armazon?

22 cm

8. Lostridngulos ABC y BDE son semejantes.
a. escribir la relacion de semejanza que cumplen
los tridngulos.

b. Hallala altura de la torre.




a. ¢Qué relacion hay entre los triangulos ABC y
A'B'C?

b. Calcula a gqué altura se encuentra el punto C
del globo con respecto al piso.
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10.
a. Calcula el ancho del rio.

b. ¢éQué criterio de semejanza se cumple?

11. A una hora determinada un edificio proyecta una sombra de 8,5 metros. En ese mismo instante, un semaforo
de 2,4 m de altura proyecta una sombra de 120 cm. ¢Cual es la altura del edificio?

12. Halla la altura del edificio sila mesa mide 1 metro de altura, ademas x equivale a 60 cm e Y equivale a 56 cm.

24 m



